



平成 20 年 6 月 9 日

各 位

会 社 名 イー・ギャランティ株式会社
代表社名 代表取締役社長 江藤 公則
(J A S D A Q コード : 8 7 7 1)
問合せ先 常務取締役 馬場 豊吉
TEL (0 3) 5 4 4 7 - 3 5 7 7

(訂正)「平成 20 年 3 月期 決算短信」の一部訂正のお知らせ

平成 20 年 5 月 14 日に発表いたしました「平成 20 年 3 月期 決算短信」の一部に訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正理由

「平成 20 年 3 月期 決算短信(非連結)」の「1. 20 年 3 月期の業績」の「(2) 財政状態」の「1 株当たり純資産」及び「4 財務諸表」の「(7) 財務諸表に関する注記事項」の「(1 株当たり情報)」の「1 株当たり純資産額」及び「(注) 算定上の基礎 1. 1 株当たり純資産額」について金額に記載ミスがございましたので、訂正を行なうものであります。

当該訂正は「1 株当たり純資産額」算定時の純資産の金額から新株予約権の金額を控除していないことによるものであります。

訂正箇所

【1 ページ】

1. 20年3月期の業績

(2) 財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
20年3月期	3,098	1,593	51.2	<u>78,873</u>	<u>38</u>
19年3月期	2,496	1,402	56.2	69,440	91

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
20年3月期	3,098	1,593	51.2	<u>78,607</u>	<u>66</u>
19年3月期	2,496	1,402	56.2	69,440	91

【43 ページ】

(1 株当たり情報)

【訂正前】

前事業年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)		当事業年度 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)	
1 株当たり純資産額	69,440 円 91 銭	1 株当たり純資産額	78,873 円 38 銭
1 株当たり当期純利益金額	8,521 円 59 銭	1 株当たり当期純利益金額	9,166 円 75 銭
潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益金額	8,509 円 89 銭	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益金額	9,101 円 44 銭

(注) 算定上の基礎

1 . 1 株当たり純資産額

項目	前事業年度	当事業年度
	(自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)	(自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)
貸借対照表の純資産の部の合計額(千円)	1,402,706	1,593,242
普通株主の発行済株式数(株)	20,200	20,200
普通株式の自己株式数(株)		
1 株当たり純資産の算定に用いられた普通株式の 数(株)	20,200	20,200

【訂正後】

前事業年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)		当事業年度 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)	
1 株当たり純資産額	69,440 円 91 銭	1 株当たり純資産額	<u>78,607 円 66 銭</u>
1 株当たり当期純利益金額	8,521 円 59 銭	1 株当たり当期純利益金額	9,166 円 75 銭
潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益金額	8,509 円 89 銭	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益金額	9,101 円 44 銭

(注) 算定上の基礎

1 . 1 株当たり純資産額

項目	前事業年度 (平成 19 年 3 月 31 日)	当事業年度 (平成 20 年 3 月 31 日)
貸借対照表の純資産の部の合計額(千円)	1,402,706	1,593,242
普通株式に係る純資産額(千円)	—	<u>1,587,874</u>
差額の主な内容(千円)		
— 新株予約権	—	<u>5,367</u>
普通株主の発行済株式数(株)	20,200	20,200
普通株式の自己株式数(株)		
1 株当たり純資産額の算定に用いられた普通株式の 数(株)	20,200	20,200

以 上